

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1244**

**10-08-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിലെ ചെറുശ്ശേരി സ്റ്റാരകം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ കെ.വി.സുമേഷ്</b>		<b>ശ്രീ സജി ചെറിയാൻ</b> <b>(മന്ത്രി, സാംസ്കാരികം, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിലെ ചിറക്കലിൽ ചെറുശ്ശേരി സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	മഹാകവി ചെറുശ്ശേരിയുടെ സ്മരണയ്ക്കായി കണ്ണൂരിലെ ചിറയ്ക്കൽ ആസ്ഥാനമാക്കി സാംസ്കാരിക കേന്ദ്രം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 2022-23ലെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ രണ്ട് കോടി രൂപ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിനായി കണ്ണൂർ-2 വില്ലേജിൽ 55 സെന്റ് റവന്യൂ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് കണ്ണൂർ ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഈ സ്ഥലം ചിറയ്ക്കലുമായി ബന്ധമില്ലാത്ത കണ്ണൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മറ്റൊരു പ്രദേശത്തായതിനാൽ അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിൽ ചിറയ്ക്കൽ പ്രദേശത്ത് തന്നെ സ്ഥലം കണ്ടെത്തി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ബഹു. അഴീക്കോട് എം.എൽ.എ അഭ്യർത്ഥിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ബഹു. എം.എൽ.എ യുമായി ചർച്ച നടത്തുകയും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിൽ ചിറയ്ക്കൽ പ്രദേശത്ത് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ജില്ലാകളക്ടറോട് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വേഗത്തിൽ ആരംഭിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(ബി)	മഹാകവി ചെറുശ്ശേരിയുടെ സ്മരണയ്ക്കായി കണ്ണൂരിലെ ചിറയ്ക്കൽ ആസ്ഥാനമാക്കി സാംസ്കാരിക കേന്ദ്രം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 2022-23ലെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ രണ്ട് കോടി രൂപ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിനായി കണ്ണൂർ-2 വില്ലേജിൽ 55 സെന്റ് റവന്യൂ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് കണ്ണൂർ ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഈ സ്ഥലം ചിറയ്ക്കലുമായി ബന്ധമില്ലാത്ത കണ്ണൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മറ്റൊരു പ്രദേശത്തായതിനാൽ അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിൽ ചിറയ്ക്കൽ പ്രദേശത്ത് തന്നെ സ്ഥലം കണ്ടെത്തി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ബഹു. അഴീക്കോട് എം.എൽ.എ അഭ്യർത്ഥിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ബഹു. എം.എൽ.എ യുമായി ചർച്ച നടത്തുകയും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അഴീക്കോട്

മണ്ഡലത്തിൽ ചിറയ്ക്കൽ പ്രദേശത്ത് സ്ഥലം  
ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ജില്ലാകളക്ടറോട് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ